

ПРИЗЫВ

№ 60
(8960)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
28 июля
2021 года

Цена –
12 рублей 21 копейка

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Есть мнение

О СДЕРЖИВАНИИ РОСТА ЦЕН НА ОСНОВНЫЕ ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ

Юрий КОНЕВ, депутат Тюменской областной думы, замглавы аграрного комитета, региональный координатор проекта «Российское село»:

– Надо продумать механизм, который бы отразился в законе о продовольственной безопасности, для того, чтобы не допускать роста цен на основные продукты питания. Ещё одно немаловажное направление – зерновой фонд. В связи с погодными условиями по стране сегодня невысокие показатели по зерну. На мой взгляд, чтобы не подскочили цены, надо ограничить экспорт зерна в целом по России. А в регионе я бы опять вернулся к зерновому областному фонду. Это действительно важно.

Человек труда

В стране

Без штампа

Штампы о браке и детях в паспорте можно будет ставить по желанию, пишет РБК.

Соответствующее постановление подписал премьер Михаил Мишустин.

Также правительство сократило сроки оформления при замене документа: если раньше после принятия новый нужно было выдать в течение десяти рабочих дней, то теперь – пяти.

В федеральном округе

Рабочие места – прежде всего

Снижение уровня безработицы и повышение реальных доходов граждан – задачи, которые стоят сейчас перед уральскими регионами.

Как отметил полномочный представитель президента в Уральском федеральном округе Владимир Якушев в ходе оперативного совещания с главными федеральными инспекторами, работа по этим направлениям идёт, уровень безработицы в регионах постепенно снижается, но многие люди, особенно молодёжь, сталкиваются с трудностями при трудоустройстве.

По итогам пяти месяцев уровень зарегистрированной безработицы в регионах УФО приблизился к среднероссийскому.

В регионе

Тюменцы всё знают PROбренд

Тюменская область выиграла Гран-при III Международного маркетингового конкурса в сфере туризма «PROбренд-2021» в номинации «Видеобрендинг территорий».

Над созданием видеороликов с туристическим брендом региона Visit Tyumen трудились региональное Агентство туризма и продвижения, диджитал-агентство «Менделеев маркетинг», рассказал заместитель губернатора Андрей Пантелеев на своих страницах в социальных сетях.

В районе

Занятия для родителей

Спортшкола «Кристалл», одержав победу на региональном уровне, вошла в число участников федерального проекта ФизкультРАСС «Ни минуты не теряя, мы здоровье укрепляем!».

В рамках проекта будут организованы занятия со взрослыми, которые провожают своих детей в спортивные секции и кружки.

– Вместо «режима ожидания на скамейке запасных» родители смогут проводить время с пользой для своего здоровья, – поясняет директор школы Ирина Сабитова. – «Кристалл» для этого получит стимулирующий комплект спортивного инвентаря, а также сможет соревноваться с 42 регионами страны за звание победителя проекта.

Татьяна ГЕОГЕНОВА



В обязанностях Геннадия Рахманова – доставка по заданному маршруту выездной бригады, контроль за техническим состоянием газовых объектов, их ремонт

Проблема с газоснабжением? Устраним!

ЗА СЧИТАННОЕ ВРЕМЯ ГЕННАДИЙ РАХМАНОВ ДОСТАВИТ БРИГАДУ НА ОБЪЕКТ

Во дворе Юргинского производственно-эксплуатационного участка Южного треста акционерного общества «Газпром газораспределение Север» первое, на что обратила внимание, была яркая жёлто-красная Газель с надписью «Служба эксплуатации газопроводов». Её хозяин – водитель-слесарь Геннадий Рахманов – трудится в службе не первый год.

Общий же трудовой стаж Геннадия Викторовича берёт начало ещё до армейской службы и насчитывает более тридцати лет. Отучившись в Юргинском профтехучилище, свой производственный путь начал в ремонтно-механической мастерской (РММ) сельхозтехники. Первое время был слесарем, затем сел за руль и проработал до самого закрытия предприятия. Устроился к частному предпринимателю Сергею Геннадьевичу Сидинкину, занимался доставкой товаров – приходилось ездить и на базы, и по частным адресам.

– Восемнадцать лет назад пришёл в организацию «Юргарайгаз», на работу меня принимал Владимир Андреевич Кочкин,

– вспоминает собеседник. – Занимался перевозкой баллонов со сжиженным газом лет десять – пока не попал под сокращение. Из организации уволился не сразу: ещё полгода продолжал трудиться – уже слесарем. Из-за маленькой зарплаты пришлось уйти, однако через полтора года вновь пришёл сюда. Сел на старенький УАЗ, через три года при-

шёл новый – пересел на него. С этого года – за баранкой Газели.

В обязанностях Геннадия Викторовича – доставка по заданному маршруту выездной бригады по техническому обслуживанию газопроводов. Вместе с коллегами из бригады он, как слесарь, следит за техническим состоянием газовых объектов, занимается их настройкой и ремонтом. Автомобиль АО «Газпром газораспределение Север» можно встретить везде, где есть газопровод. Кроме того, он, как водитель, всегда следит за техническим состоянием вверенного автомобиля, в организации нет службы – как таковой – по ремонту и обслуживанию техники, Геннадий Викторович справляется с этой работой.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Евгения ИВЛЕВА

КОМПЕТЕНТНО

Олег АСТАХОВ, начальник участка: «В газслужбе Геннадий Рахманов пришёл в 2003 году, тогда это была компания «Тюменьмежрайгаз». Зарекомендовал себя как профессиональный, добросовестный и исполнительный работник. Ответственный, трудолюбивый. На него всегда и во всём можно положиться. К работе подходит профессионально. Выездная бригада, в которую также входят слесарь Владимир Никитин, слесарь Владимир Сафонов и сварщик Алексей Кичайкин, устраняет проблемы, связанные с доставкой в села голубого топлива – независимо от времени года и погоды, и в жару, и в мороз».

Определить проблемы и пути их решения

ЮРГИНЦЫ СМОГУТ ПОПОЛНИТЬ СВОИМИ ПРЕДЛОЖЕНИЯМИ НАРОДНУЮ ПРОГРАММУ

Почти сто тысяч предложений уже поступило в народную программу через специальную форму на сайте pr.er.ru. Как рассказал глава региона Александр Моор на своих страницах в социальных сетях, есть среди них и из Тюменской области. Так, тюменцы предлагают уделить внимание уличному освещению, снизить нагрузку на преподавателей в школах, чтобы у них было больше времени на личное общение с учениками после уроков, увеличить число выездов узких специалистов в ФАПы и многое другое. Часть инициатив попадёт в федеральную программу, часть – в региональную.

В сегодняшней сложной эпидемиологической ситуации онлайн-диалог – отличная возможность увидеть проблемы и ожидания каждого человека, уверена депутат Северо-Плётнёвской сельской думы Наталья НЕЛЮБИНА.

Юргинцы в последнее время часто говорят о проблемах своих территорий именно с помощью современных онлайн-сервисов. Среди последних обращений через социальные сети – привлечение молодых кадров в село, перебои с водоснабжением в летнее время, вывоз ТКО, ремонт дорог, в том числе регионального значения. «Часть проблем удастся решить на местном уровне, но есть и общие для многих сельских районов – народная программа как раз даёт шанс рассказать о них», – говорит жительница села Юргинское Галина СЕМЁНОВА.

Первый заместитель председателя областной думы Андрей АРТЮХОВ подчеркнул, что основа программы уже сформирована – в диалоге с жителями всех регионов и всех муниципальных образований. Благодаря этому в ней отразятся многие проблемы, волнующие избирателей, и пути их решения.

Экспертные обсуждения по ключевым разделам народной программы проходят во всех субъектах РФ. В них принимают участие представители научного сообщества и профессиональных сфер деятельности, профильных общественных организаций, органов власти и депутаты. Уже прошли две стратегические сессии по сбору предложений в народную программу – по поддержке семей с детьми и людей с инвалидностью.

Депутат Государственной Думы Николай БРЫКИН под-



КАК ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ФОРМИРОВАНИИ НАРОДНОЙ ПРОГРАММЫ?

ОНЛАЙН-ФОРМАТ НА САЙТЕ NP.ER.RU:

первый способ – **ПРОГОЛОСОВАТЬ** за предложения в одном из девяти разделов, охватывающих основные сферы жизни. Каждый из них отражает наиболее важные направления; второй – **НАПРАВИТЬ СВОИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ** через специальную форму.

черкнул, что стать соавторами программы может каждый из нас, и, что ещё важно, положения этой программы будут обязательными к исполнению для вновь избранных депутатов.

«Россияне могут поделиться своими идеями: какие вопросы для них наиболее актуальны, какие проблемы требуют решения в первую очередь, внедрение каких инициатив улучшит жизнь страны. Мы прислушиваемся к мнению жителей. И сейчас нельзя

оставаться в стороне. Именно жители страны должны определить, каким будет курс развития России в ближайшие годы», – подытожил Николай Гаврилович.

Стать соавтором народной программы можно двумя способами: проголосовав за уже сформулированные предложения или направив свои на сайте <https://np.er.ru>.

Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото Евгения ИВЛЕВА

Видеонаблюдение усилит прозрачность процесса голосования

Внедрение круглосуточного видеонаблюдения на выборах, которые пройдут с 17 по 19 сентября, усилит прозрачность процесса голосования. Такое мнение высказал председатель Альянса социально ориентированных НКО Тюменской области Михаил Мельцер.

«Развитие новых технологий и цифровизация экономических и государственных процессов – это тренд сейчас. Его эффективность и польза оцениваются позитивно как экспертами, так и пользователями. Мы все привыкли, что новые технологии, в частности связанные с видеонаблюдением и онлайн-трансляциями, плотно вошли в нашу жизнь, и вряд ли кто-то будет утверждать, что это не件зно. Они важны для институтов гражданского общества и для политической системы», – рассказал он.

В Тюменской области камеры будут установлены в 490 участковых и во всех 29 территориальных комиссиях, в том числе и в Юргинском районе. В процентном соотношении – более 75 процентов избирательных комиссий региона по количеству от общего числа избирателей области будет охвачено видеонаблюдением.

«Благодаря видеонаблюдению любой житель региона может стать наблюдателем в любой момент времени», – добавил Михаил Мельцер.

Соб. инф.

Новые технологии

Телеком-проекты: инновации – в наш дом

УСЛУГИ И ПРОДУКТЫ «РОСТЕЛЕКОМА» – НЕОТЪЕМЛЕМАЯ ЧАСТЬ ЖИЗНИ ЮРГИНЦЕВ

Всё чаще в разговоре, когда речь идёт об устранении цифрового неравенства, употребляем слово «оптика», имея в виду оптическую сеть связи, позволяющую получать телекоммуникационные сервисы. И ещё много терминов и понятий входит в наш обиход. Все они связаны с новыми телеком-проектами, о которых беседуем с Дмитрием ДМИТРИЕВЫМ, начальником линейно-технического цеха Юргинского района филиала в Тюменской и Курганской областях ПАО «Ростелеком».



– Дмитрий Анатольевич, начнём с того, что «Ростелеком» для многих – особенно для находящихся в период пандемии на самоизоляции – стал настоящим другом. Это, в свою очередь, повышает ответственность связистов, которые заботятся о качестве оказываемых услуг.

– Период самоизоляции действительно особенно остро показал важность качественной связи и скоростного интернета: дистанционная работа и учёба, получение государственных услуг в электронном виде и, конечно же, общение. Из-за режима самоизоляции и продолжительного действия мер повышенной готовности прошлый год стал рекордным по количеству потреблённого трафика – как мобильного, так и домашнего интернета.

Благодаря инновационной технологии «Оптика в квартиру» каждый пользователь получает персональный высокоскоростной канал связи, на работу которого не влияет общая нагрузка на

сеть. За год в Тюменской области «Ростелеком» построил более 2000 километров оптических линий связи. Чтобы возможности выхода в сеть были доступны для жителей региона, компания ведёт работы в двух ключевых направлениях – строительство оптической сети и модернизация существующей инфраструктуры. Работы не прекращались и в период карантинных мер. Так, в селе Юргинское оптика впервые пришла в многоквартирные дома на улицах Калинина, Максима Горького, XXV партсъезда, Чапаева, Центральная, а также в частный сектор на улицах Строителей, Заречная, Гагарина, Привокзальная, Мелиораторов, Фёдорова, Советская, Уральская. На сегодня оптическими сетями связи охвачено более 500 домохозяйств.

– Строительство оптических сетей будет продолжено?

– У нас большие планы. Например, во второй половине этого года намечено завершить строительство оптики на улицах

Ленина и Королёва районного центра.

– Федеральная программа «Устранение цифрового неравенства» реализуется по всей области. В памяти – открытие первой точки доступа в интернет в Заводоуковском районе в рамках данного проекта. Прошло более пяти лет. Что они принесли юргинцам?

– В нашем районе «Ростелеком» полностью завершил работы по федеральной программе устранения цифрового неравенства. Бесплатный беспроводной публичный доступ в интернет стал доступен жителям шести населённых пунктов района численностью от 250 до 500 человек. Благодаря точкам Wi-Fi-доступа

1800 жителей деревни Палецкой, сёл Агарак, Володино, Зоново, Лабино, Шипаково могут дистанционно записываться к врачу, оплачивать жилищно-коммунальные услуги, оформлять документы и общаться в онлайн-формате.

– Цифровые технологии, о которых ещё пять лет назад сельский житель даже не подозревал, сегодня активно входят в нашу жизнь. Порой трудно бывает ориентироваться в предлагаемых «Ростелекомом» услугах. Дмитрий Анатольевич, расскажите о популярных технологиях, продуктах.

– Как показывает статистика, сервис «Видеонаблюдение» пользуется особым спросом у жителей частного сектора. Бла-

годаря камерам можно следить за тем, что происходит во дворе дома или прилегающем участке из любой точки мира, где есть интернет. При этом картинку можно не только смотреть, но и записывать. Что немаловажно, ваше видео кроме вас никто не увидит – всё хранится в защищённом облаке.

Инновационный продукт «Умный дом» – это комплексное решение вопроса безопасности. Расширенный набор состоит из контроллера и четырёх датчиков: движения, открытия, протечки и дыма. Для родителей маленьких детей, наверное, наиболее интересен будет датчик движения. Маленькое устройство устанавливается на небольшой высоте, как только кто-то пересечёт невидимую линию – абоненту сразу придёт уведомление. Установить и подключить датчики может практически любой пользователь. Управление – через веб-интерфейс или мобильное приложение. Замечу, система защищена от кибер-атак, поэтому за безопасность личных данных беспокоиться не стоит.

Видеосервис Wink объединяет преимущества интерактивного телевидения, онлайн-кинотеатра с отличной коллекцией кино, мультфильмов и другого видеоконтента на любой вкус. Кроме 20 общедоступных обязательных каналов, зритель может выбирать из 200 тематических: познавательных, спортивных, детских, музыкальных, образовательных.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото автора



В период пандемии – повышенная ответственность связистов за качество оказываемых услуг

Прививки. Маски. Социальная дистанция

КОРОНАВИРУСНАЯ СТАТИСТИКА – ЛУЧШИЙ ПРИЗЫВ ЗАБОТИТЬСЯ О СВОЁМ ЗДОРОВЬЕ

Новая коронавирусная инфекция круто изменила жизнь каждого из нас. Ещё полтора года назад мы постоянно забывали о медицинских масках, выходя, например, в магазин, сегодня надеваем «на автомате». Вот только правильно ли мы их носим? К сожалению, в большинстве случаев нет. Да и о социальной дистанции зачастую забываем. А расслабляться ещё рано.

С начала года в Юргинском районе более 70 человек заболели COVID-19. По данным на конец прошлой недели на лечении находились более 30 человек, в том числе четверо детей. Пятерым юргинцам потребовалась госпитализация в многопрофильный стационар. Под наблюдением специалистов семнадцать контактных, восемь из которых – дети. При этом цифры меняются каждый день и, к сожалению, в сторону увеличения. На заседании районного оперативного штаба по недопущению

завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, прошедшем в администрации района, прозвучала и общеобластная статистика. За прошлую неделю увеличение заболеваемости отмечается в четырнадцати районах. Более 70 процентов случаев заболеваний COVID-19 зарегистрировано в Тюмени, на втором месте Тюменский район, на третьем – Заводоуковский район и город Тобольск.

В сегодняшней ситуации важно чётко следовать рекоменда-

циям специалистов.

За соблюдением противоэпидемических мер следят сотрудники правоохранительных органов. Как рассказал начальник ОП № 2 МО МВД России «Омутинский» майор полиции Сергей Распопов, эта работа проходит в ежедневном формате. С начала года проверено 120 единиц общественного транспорта, 250 предприятий общественного питания, торговли и других мест массового скопления граждан. 82 раза сотрудники полиции выходили в рейды. При проведении мероприятий выявлено 211 правонарушений в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, в том числе по статье 20.6.1 КоАП РФ (невыполнение правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе её возникновения) – 200. При этом восемь человек допустили нарушения повторно.

По мнению учёных, сегодня есть единственный способ защитить себя и своих близких – поставить прививку от коронавирусной инфекции. В Юргинской районной больнице сделать это можно в кабинете № 4 с понедельника по пятницу с 8 до 17 часов, в выходные дни с 9 до 12 часов.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

ДЛЯ ИНФОРМАЦИИ

Невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, влечёт предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до тридцати тысяч рублей; на должностных лиц – от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от ста тысяч до трёхсот тысяч рублей.

(Статья 20.6.1 КоАП РФ)

Официально

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА VI созыва

27 июля 2021 г. с. Юргинское № 44/6-21
О внесении изменений в решение Думы Юргинского муниципального района от 08.12.2020 № 27/6-20 «Об утверждении бюджета Юргинского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

Внести в решение Думы Юргинского муниципального района от 08.12.2020 № 27/6-20 «Об утверждении бюджета Юргинского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» следующие изменения:

1. В статье 1:
- 1) в подпункте 1 пункта 1 цифры «675 594» заменить цифрами «679 415»;
- 2) в подпункте 2 пункта 1 цифры «693 342» заменить цифрами «702 585»;
- 3) в подпункте 4 пункта 1 цифры «17 748» заменить цифрами «23 170».
2. Приложение 1 изложить в редакции, согласно приложению 1 к настоящему Решению.
3. Приложение 3 изложить в редакции, согласно приложению 2 к настоящему Решению.
4. Приложение 8 изложить в редакции, согласно приложению 3 к настоящему Решению.
5. Приложение 10 изложить в редакции, согласно приложению 4 к настоящему Решению.
6. Приложение 12 изложить в редакции, согласно приложению 5 к настоящему Решению.
7. Приложение 14 изложить в редакции, согласно приложению 6 к настоящему Решению.
8. Приложение 19 изложить в редакции, согласно приложению 7 к настоящему Решению.
9. Приложение 21 изложить в редакции, согласно приложению 8 к настоящему Решению.
10. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
11. Приложения к Решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативных правовых актов органов местного самоуправления Юргинского муниципального района, установленных постановлением администрации Юргинского муниципального района от 15.12.2014 № 1502-п «Об официальных местах обнародования нормативных правовых актов администрации и Думы Юргинского муниципального района».
12. Действие настоящего Решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года.

Александр ДАВЫДОВ, и.о. Главы района

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА VI созыва

27 июля 2021 г. с. Юргинское № 45/6-21
О рассмотрении отчета об исполнении бюджета Юргинского муниципального района за первое полугодие 2021 года

1. В соответствии с пунктом 1 статьи 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации принять к сведению отчет об исполнении бюджета Юргинского муниципального района за первое полугодие 2021 года по доходам в сумме 331 694 тыс. рублей, по расходам в сумме 322 329 тыс. рублей с профицитом бюджета в сумме 9 365 тыс. рублей, согласно приложениям № 1, № 2, № 3 к настоящему Решению.

2. Приложения к решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативных правовых актов органов местного самоуправления Юргинского муниципального района, установленных постановлением администрации Юргинского муниципального района от 15.12.2014 № 1502-п «Об официальных местах обнародования нормативных правовых актов администрации и Думы Юргинского муниципального района».

3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Александр ДАВЫДОВ, и.о. Главы района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

22 июля 2021 г. с. Юргинское № 529-п
Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Принятие решения о проведении ярмарок на территории Юргинского муниципального района»

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Законом Тюменской области от 05.07.2001 № 354 «О регулировании торговой деятельности в Тюменской области», постановлением Правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 600-п «Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области», на основании Устава Юргинского муниципального района:

Окончание на 4 стр.



С осторожностью медработник Алёна Порядина заполняет шприц вакциной

В свой первый рабочий день

ДЛЯ АЛЁНЫ ПОРЯДИНОЙ НАЧАЛО ТРУДОВОГО ПУТИ ЗАПОМНИТСЯ ВАКЦИНАЦИЕЙ

Всегда приятно видеть молодых специалистов, обустроившихся в родном районе. Особенно если речь идёт о сфере сельского здравоохранения, где имеет место так называемый кадровый голод. К счастью, ситуация не всегда складывается критической, периодически районное здравоохранение пополняется новыми кадрами. Вот и в этом году полку медицинских работников прибыло.

Выразительные глаза внимательно смотрят на шприц, который пока ещё не совсем уверенно заполняется вакциной. В первый свой рабочий день Алёна Порядина получила задание – вакцинировать от COVID-19 часть сотрудников Информационно-издательского центра. Прививочная медсестра Анастасия Черткова на данный момент в очередном отпуске.

– Переживаю – не столько за себя, сколько за людей. Вся в напряжении – вдруг сделаю что-то не так. Сложность создают и перчатки, без которых не имеем права даже подходить к пациенту... Это первый мой опыт самостоятельной работы, – говорит девушка. – До этого была только практика и стажировка во время учёбы в Ялуторовском медколледже, их проходила в Юргинской больнице и в Лесновском фельдшерско-акушерском пункте. Во время практики ставила прививки, правда от клещевого энцефалита, помогала врачу вести приём, ставила капельницы в стационаре, делала забор крови для анализа в поликлинике, проводила подворовые обходы, вела беседы с населением по поводу вакцинации.

На вопрос, что побудило пойти в медицину, Алёна признаётся: это скорее был выбор мамы (социального работника Ларисы Малышкиной – прим. автора), которой дочь ещё подростком помогала ухаживать за пожилыми людьми. Сама же хотела посвятить себя детям – стать педагогом.

– Прислушалась к маминому совету. А вообще, с детства нравилось помогать людям, крови и уколов не боюсь, – констатирует она. И делится впечатлениями: – Скоро закончится мой первый рабочий день, который провела вместе с медицинской сестрой Еленой Фёдоровой – она мой сегодняшняя наставник. С утра ездили с ней в коллектив «Абсолют-Агро» делать прививки от коронавируса. Непосредственно уколы ставила Елена Анатольевна, мне досталась работа по заполнению документации. А вот сейчас я здесь – провожу вакцинацию самостоятельно. Не скрою, сложно, испытываю небольшой страх. Но, думаю, через это проходит каждый начинающий.

Завтра Алёну ждала работа фельдшера в Зоновском ФАПе, куда её определило руководство больницы...

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Евгения ИВЛЕВА

Вопрос номера

Прочитала в интернете, что с 1 июля социальные пенсии и пособия переводят на карту «Мир», а я всегда получала пенсию через Почту России. Как мне теперь быть?

На вопрос отвечает Татьяна ПОНОМАРЁВА, главный специалист по корпоративным коммуникациям УФПС Тюменской области:

– Для тех получателей пенсий и пособий, кому выплаты доставляют на дом, а также для тех, кто получает выплаты в почтовом отделении, не изменится ничего: пенсии можно будет получить по той же схеме, что и раньше.

Ветераны МВД РФ по Юргинскому району и сотрудники отделения полиции № 2 (дислокация с. Юргинское) МО МВД России «Омутинский» сердечно поздравляют Евгения Юрьевича ПЕРЕВОЗКИНА с 60-летним юбилеем!

Пусть Ваша жизнь
будет светла,
Легко решаются задачи,
Успешно пусть идут дела.
Здоровья, радости, удачи!

**Любимого мужа
Евгения Юрьевича
ПЕРЕВОЗКИНА с юбилеем!**



Мой милый супруг,
мой любимый,
Мой единственный,
неповторимый,
Мой желанный и мой дорогой,
Самый искренний,
самый родной!

Поздравляем!

В этот день твоего юбилея,
В замечательный
твой день рожденья,
Я от сердца поздравлю тебя –
Только нежно и только любя!
Что тебе пожелать, я не знаю,
Ведь заветное твоё

мечтанье
Уже замужем и за тобой –
Озаряет своей красотой!
Так что счастье
уже с тобой рядом,
Радость дарит тебе
как в награду
За любовь твою и доброту,
За открытость и за теплоту...
Пожелаю тогда я успехов,
Чтоб в делах
не мешали помехи,
Чтоб удача с тобою была,
Ободряя во все времена!
Любящая жена

**Любимого папу
Евгения Юрьевича
ПЕРЕВОЗКИНА с юбилеем!**
Мой папа, ты – моя гордость,
моя опора в жизни! Ты всегда
меня поддерживал и понимал,
любил и берёг.

Теперь я хочу, чтобы то же
самое чувствовал и ты.
Желаю, чтобы у тебя всегда
рядом было плечо, на которое
можно опереться, чтобы верные
друзья всегда шли с тобой бок
о бок.

Ещё желаю крепкого здоровья,
чтобы все трудности обходили
тебя стороной.

И будь уверен, что семья всегда
готова тебя поддержать и очень
тебя любит и ценит.

Улыбайся всегда и будь счастли-
вым.
С днём рождения!

*Дочь Ирина,
Андрей, Анна*

**Северо-Плетнёвская первич-
ная организация ВОИ от всей
души поздравляет Галину Ва-
сильевну КАЗАНЦЕВУ с днём
рождения!**

Желаем удачи, желаем добра,
Чтоб жизнь
самой яркою сказкой была,
Огромного счастья,
отличных друзей,
Чтоб день ото дня
становилось теплей.

**Уважаемую
Татьяну Александровну
ШИПИЦИНУ с юбилеем!**

Две пятёрки
смотрятся красиво,
Будто жизнь Вам
дважды ставит «пять»,
Мы желаем каждый день
счастливым
Радостной улыбкою
встречать.
Пусть всегда родные
будут рядом

И любые ладятся дела,
Пусть всегда всё будет так,
как надо,

Чтоб прекрасной
Ваша жизнь была!
*Семьи Шерло, Замятиных и
Васильевых*

**Дорогую и любимую
Надежду Владимировну
ЯБРОВУ с юбилеем!**



Желаем улыбок,
добра, вдохновения,
Здоровья побольше,
любви и тепла!
Пусть дарит радость
любое мгновение,
Чтоб жизнь твоя
очень счастливой была!

Пусть будет всё,
о чём сердце мечтало,
Желанья исполнятся
пусть без труда.
Чтобы улыбка почаще сияла,
Чтоб ты позитив
излучала всегда!

*Папа, мама, сынок
и дядя Серёжа*

**Любимого внука
Евгения МАТВЕЕВА
с днём рождения!**



С днём рожденья поздравляю
Я тебя, мой милый внук.
Помню маленьким когда-то
Не спускала тебя с рук.
Вырос ты и стал большим,
Сильным и красивым,
Но для бабушки остался
Ты внучком любимым.
Я желаю, чтоб успешным
Был ты и счастливым,
Чтоб на жизненном пути
Ангелы хранили!

Бабушка

Окончание. Нач. на 3 стр.

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги: «Принятие решения о проведении ярмарок на территории Юргинского муниципального района», согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги в электронной форме, применяются в сроки, определенные планом-графиком перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, утвержденным администрацией Юргинского муниципального района.
3. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области», вступают в силу со дня подписания соглашения о взаимодействии между администрацией Юргинского муниципального района и государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области».
4. До вступления в силу соглашения, указанного в пункте 3 настоящего постановления, положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области», реализуются администрацией Юргинского муниципального района.
5. Признать утратившими силу постановления администрации Юргинского муниципального района: – от 29.03.2018 г. № 224-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие решения о проведении ярмарок на территории муниципального образования»; – от 11.04.2019 г. № 265-п «О внесении изменений в постановление администрации Юргинского муниципального района от 29.03.2018 г. № 224-п».
6. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Призыв» и разместить на официальном сайте в сети «Интернет».
7. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Главы района, курирующего вопросы потребительского рынка.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, Глава района

Приложение к постановлению размещено на официальном сайте администрации района <https://yurga.admtymen.ru>.

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА.

В ООО «Комбинат питания 72» ТРЕБУЮТСЯ:
– заведующая столовой;
– бухгалтер-калькулятор;
– повара;
– кондитеры;
– кухонные рабочие.
Телефон: 8-965-975-93-76. (5-5)

В магазин «Стройтовары» **ТРЕБУЕТСЯ ГРУЗЧИК**. с. Юргинское, ул. Восточная, д. 40.
Телефон: 8-950-488-95-17. (3-3)

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ набирает в Тюмень сотрудников вахтой 40/40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов.
3/п без задержек за вахту: без лицензии – 33-37 тыс. руб., с лицензией – 43-46 тыс. руб.
Телефоны: 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52. (5-1)

ХИМЧИСТКА авто, мебели, ковров. 8-908-877-26-01. (5-3)

ПРОДАЁТСЯ ДОМ по адресу: ул. Чапаева, д. 83.
Есть вода, канализация, газовое отопление. Телефон: 2-46-21. (3-1)

«РИТЭЛ». РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. 8(34543) 2-34-56. 8-950-489-00-80.
Круглосуточно. Организация похорон. Благоустройство могил. Памятники, оградки. Большой выбор ритуальных принадлежностей: венки, гробы, одежда. с. Юргинское, ул. Заречная, 25 д, ул. XXV партсъезда, 2 а.
ИП Сухарукова Е.В. ОГРН 314723201600180, ИНН 720206609983. (9-8)

Юргинский районный Совет ветеранов выражает глубокое соболезнование всем родным и близким по поводу смерти ветерана Великой Отечественной войны **САВЕЛЬЕВА Дмитрия Степановича**.
Скорбим вместе с вами.
Вечная память о ветеране, замечательном человеке, прожившем жизнь, достойную подражания, навсегда сохранится в наших сердцах.



СПК «Палецкая» извещает о смерти старейшего механизатора **ПАЛЕЦКИХ Геннадия Григорьевича** и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.
Разделяем горечь невозможной утраты. Скорбим вместе с вами.

Кедр MARKETING **ОКНА ДВЕРИ**
20 лет на рынке!
алюминиевые и пластиковые от производителя
мультистекло и энергосберегающее стекло
гарантийное обслуживание 6 лет
газовые ворота, натяжные потолки, жалюзи
Все виды ремонта любых пластиковых окон
г.Заводоуковск, ул.Первомайская, 3, тел. 6-09-99
ул.Заводская, 1А, тел. 6-05-05
код города 8(345-42) (9-8) Оформление заказов на дому

Для вас вещает радиопрограмма **«ЮРГИНСКАЯ ВОЛНА»** каждую среду и пятницу в 18:00 на канале «Радио-7». Телефоны: 2-46-89, 2-49-85.

Выражаем искреннее соболезнование Виктору Александровичу Гурьянову по поводу преждевременной смерти **ГУРЬЯНОВОЙ Натальи Артемьевны**.
Разделяем горечь невозможной утраты. Скорбим вместе с Вами.
Коллектив ООО «СтройКапитал», гостиница «Юрга»

Выражаем глубокое соболезнование всем родным и близким по поводу смерти **ГУРЬЯНОВОЙ Натальи Артемьевны**.
Разделяем горечь невозможной утраты. Скорбим вместе с вами.
Коллектив МАОУ «Юргинская СОШ»

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<p>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p>	<p>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00. Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1505. Заказ № 1709.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p>
<p>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45 Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356</p>	<p>Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>	